
 
 
 
   Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

                                                    CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Belo horizonte, S/N Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-36131177 

                         

ATA 07/2017 

 
Ao decimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quorum regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Edevaldo 
Borges dos Santos, aprovado por todos. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não teve. 
Projetos novos: zero três do legislativo, dez, onze, doze e treze do executivo. Projetos em votação: 
zero três do legislativo, com um voto contra do Vereador Edevaldo Borges dos Santos, dez, onze, 
doze e treze do executivo, aprovados por unanimidade. Projetos em comissão: zero dois legislativo. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota, cumprimentou a todos falou 
sobre a reunião que teve no DNIT, na quinta feira dia nove de fevereiro, que só falta o Prefeito 
Municipal assinar e tudo ira ser legalizado. Cobrou as calçadas de passeios nas laterais da BR 386, 
convidou a todos a participarem da reunião que se realizará no Sesc Senat em Porto Alegre, pra 
discutirem a respeito das praças de Pedágios que serão instaladas. Vereador Sérgio Cenci 
Sobrinho, saldou a presença de todos, pronunciou-se sobre o projeto que altera a escolaridade dos 
cargos da Câmara, disse que a ideia era economizar e não para causar tamanha polêmica, que 
talvez não fosse necessário ter feito e extinção do cargo, mas que foi a única maneira de acabar 
com a polêmica, “espero que os mesmos que divulgaram o projeto, que divulguem a extinção do 
cargo”. Falou que também foi muito criticado a empresa Multi Pet, mas que hoje é a que mais 
arrecada fundos para o município. Falou que estão investindo muito na Educação como por 
exemplo a pintura das escola que está quase completa. Vereador Marcos Roberto de Souza, 
cumprimentou a todos e falou sobre a educação, que está sendo instalado ares, TV, toldo e pinturas 
novas. Disse que estava presente na reunião com o DNIT, que se trava a respeito das doações das 
laterais a BR 386. Espaço de Lideranças: Vereador Edevaldo Borges dos Santos, cumprimentou a 
todos, falou que aposta muito nas empresas do município, explicou o porquê votou contra o projeto 
que reduz a escolaridade necessária, pois incentiva aos alunos a não estudarem mais. Vereador 
Leo Mota, reforço o convite para Audiência em Porto Alegre, para se tratar das praças de pedágios 
na BR 386, que lutar para que consiga isenção dos vereadores locais. Vereador Coraci Roque 
Gravina, cumprimentou a todos, agradeceu a todos os vereadores pela renovação do contrato da 
Empresa Multi Pet, falou sobre o perigo nas ruas laterais, que deve ser mais iluminado o trevo de 
acesso ao Município de Teutônia. Vereador Marcos Adriano Lener, cumprimentou a todos, disse 
que parou de fazer vítimas na BR a começou a perder amigos nas laterais. Falou que o nosso 
município é o último a investir em Educação, lamentou o fechamento da escola da sua comunidade. 
Convidou a todos para o baile da terceira idade na Comunidade da Santana. Marcos Roberto de 
Souza, falou sobre o projeto de Lei zero três, que percebeu seu erro a tempo por ter votado 
favorável, que todos devem estudar, e que em momento algum pensou em não incentivar os alunos 
a não estudarem. Citou o colégio da Santana, onde foi feito uma ata para que houvesse o 
fechamento da escola, onde todos da Comunidade assinaram. Presidente se pronunciou e 
cumprimentou a todos, falou sobre o Projeto que reduz a escolaridade, que causou este mal 
entendido, mas que agora haverá uma grande economia com isto, e que com esta economia, pode-
se investir em outras coisas, como por exemplo o novo Site da Câmara que está por entrar no ar, 
com o  Portal próprio de Transparência e o que o TCE exige. Lamentou sobre o fechamento da 
escola da Santana, mas que a população decidiu junto, elogiou a indicação do Vereador Edevaldo 
Borges dos Santos pela iluminação na Fazenda Juliana e no Matutu. Falou que é importante investir 
nas empresas que por exemplo a Multi Pet que abriga a trinta e sete funcionários vilanovense, nada 
mais havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter 
ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 20 de fevereiro de 
dois mil e dezesseis às dezoito e trinta horas. 

 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 13 de fevereiro de 2017. 

  


